

# 树立良好教育形象 营造风清气正教育环境

## 2017年登封市教育系统党风廉政教育报告会举行



4月13日,登封市教体局在菜园路初中报告厅,举行党风廉政教育报告会,特邀河南省委党校副校长郭学德教授做专题报告,登封教体局班子成员、机关科室科长、各中小学校、幼儿园长、园长共计400余人,参加此次报告会。

报告会上,郭学德做了题为《强化“四个意识”,严守纪律规矩,努力打造高素质干部队伍》的专题报告。报告紧贴教育系统干部实际,自觉遵守政治纪律,严守政治规矩;加强自身修养,严守政治规矩,努力打造高素质教育系统干部队伍。报告指出,党员领导干部要努力加强思想修养,坚定理想信念,加强政治修养,对党绝对忠诚,加强纪律修养,增强规矩意识,加强道德修养,陶冶道德情操,努力

提高自身素质,永葆共产党人政治本色。

登封市教体局纪检书记何小娜提出,要认识到党风廉政建设永远在路上,反腐没有休止符,要守住底线,做一个懂规矩、守纪律的教育人。同时,各单位要在会后进一步加强学习,深刻领会报告精神,进一步强化政治规矩,严守政治纪律,加强自身修养,争做讲理想有信念,讲政治守规矩,讲纪律知敬畏,讲道德重操守,讲责任敢担当,讲廉洁善自律的好干部。

2017年登封市教育系统党风廉政教育报告会的举行,切实加强该市教育系统党风廉政建设和反腐败工作,营造风清气正的教育发展环境。

登封时报 孙淑霞  
通讯员 李慧峰 文/图

# 把校园建设成最阳光、最安全的地方

孩子是家庭的希望,是社会的未来,所以孩子健康成长变得尤为重要。而孩子们的一天生活,校园是主阵地,为此一个安全、阳光的校园是登封家长关注的重点。

4月12日,国务院总理李克强主持召开国务院常务会议,其中提到了,部署加强中小学幼儿园安全风险防控体系建设,打造平安校园。会议指出,要把保障中小学校和幼儿园安全放在公共安全的突出位置,事关广大学生健康成长和亿万家庭幸福。

为此,登封市教体局要求各校把维护师生安全和学校稳定工作作为当前和今后工作的重中之重。

### ◆对校园安全实行校长(园长)负责制

落实学校、教师对学生的教育和管理责任,坚持教书育人,狠抓校纪校风,让每个学生牢固树立尊重生命、保障权利的意识。把安全教育全面纳入国民教育体系,普及基本安全常识,学校要有针对性地组织地震、火灾疏散和防踩踏等专项演练。

### ◆严打涉及校园和学生安全的违法行为特别是暴力犯罪

学校要配备必要的安保力量,有条件的要安装视频系统、报警装置。加强学校及周边警务室建设。

### ◆建立防控校园欺凌的有效机制

及早发现、干预和制止欺凌、暴力行为,对情节恶劣、手段残忍、后果严重的必须坚决依法惩处。

### ◆保证学校校舍、场地、教学设施等符合安全质量标准

校园工程建设、设计、施工、监理等单位要承担质量终身责任。

### ◆加强社会管理

要按照党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的原则,在各级教育、公安部门明确负责学校安全风险防控的专门机构,卫生计生、食药监管部门要加强校园卫生防疫和学生集体使用食品药品的监督检查。对校园安全事件要第一时间妥善处置并及时回应社会关切。切实把校园建设成最阳光、最安全的地方。